
 

 امتحان استرشادي                                       

  (والشلل الدماغً) دمج  لطلاب

 المادة : فلسفة ومنطك                                     الزمن : ثلاث ساعات

 أجب عن الأسئلة الآتٌة الأسئلة فً أربعة صفحات

 الفلسفة   -أولا :

 مما ٌلً اختر الإجابة الصحٌحة من بٌن الموسٌن  -: السؤال الأول

 000000000000هو   أخلاق الارضالفٌلسوف الذي دعا إلً  -1

 رٌجان( -لٌوبولد -ناٌس –)سنجر                   

 00000000000000أحد عناصر الموافمة المستنٌرة هى  -2

 (السٌاسة الصحٌةأخلاق  -ة ٌأخلاق البحث العلم -الفهم -أخلاق العٌادة )         

 0000000000000المٌم موضوعٌة مطلمة من وجهة نظر  -3

 (اسبٌنوزا -سمراط  -س هوبز اتوم -بروتاجوراس )      

 0000000000000000 اعتبر الرق نظاما طبٌعٌا هوالفٌلسوف الذي  -4

  ( بن خلدونا –الفارابى – أرسطو  – هٌجل )              

 

 



 

 فمط مما ٌلً  ثلاث جزئٌاتحدد الصواب والخطأ فً  -السؤال الثانً :

 )    ( 0الحدٌث العصر معبدأت مرحلة التفسٌر والتوظٌف  -1

 )   (نشر الفكر البٌوتٌمى  فى نكالاهاساهم دانٌال  -2

 )   (للفلاسفة دور كبٌر فى وضع المواثٌك الأخلالٌة للمهنة  -3

  )   (التسامح الفكرى مموم أساسى من ممومات التفلسف -4

 

 -:مما ٌلى  جزئٌات فمطثلاث فً  أكمل العبارات الآتٌة -السؤال الثالث :

 000000 تبنى مذهبا ٌدعى الاٌكولوجٌا العمٌة  -1

 0000000000من المٌم التى تكسبها الفلسفة للإنسان   -2

 000000000000 أحد معاٌٌر الأخلالٌات الطبٌة الحدٌثة -3

 أخلالٌات المهنة . مواثٌكٌعتبر من فوائد  -4

 

 

 

 

 



 المنطك -ثانٌا :

 بٌن الموسٌن فٌما ٌلى :اختر الإجابة الصحٌحة مما  -: السؤال الرابع

 000000 الأوهام التى ٌمع فٌها الفرد نتٌجة الاستخدام الخاطئ للغة -1

 (الكهف – السوق – الجنس – المسرح )               

  0000000 هى غٌرها تعرٌف فىالباحث  ستخدمهاٌ بذاتها واضحة مفاهٌم -2

 لامعرفات(ال –تعرٌفات ال –مسلمات ال –بدٌهٌات ال)               

 000000 صٌاغة الفرض فى المنهج العلمى المعاصر بصورة تجعله لابلا ٌتم  -3

 ( للمشاهدة – للتفنٌد – للضعف – للتصدٌك)                

  00000من أنماط التفكٌر داخل عملٌة الذكاء الاصطناعً المنطك -4

 المعاصر( – التطبٌمً –الصوري  –) المرن               

 

 

 مما ٌلً ثلاث جزئٌات فمطحدد الصواب الخطأ فً  -: السؤال الخامس

 (               )  0 الملاحظة هى المشاهدة الدلٌمة لظاهرة معٌنة  -1

 (                    )   البدٌهٌة لضٌة رٌاضٌة تحتاج إلى برهان  -2

 (                       )المنهج العلمى المعاصر ٌفسر ظاهرة مفردة  الفرض فى -3

  (                ) تسهم تكنولوجٌا الاتصال فى التواصل بٌن الافراد والجماعات  -4

 



 

 -: ٌلى مما فمط جزئٌات ثلاث فً الآتٌة العبارات أكمل -: السؤال السادس

  مجرى الظواهر الطبٌعٌة  هى تدخل الباحث فى000000 -1

 لضٌة لا تحتاج لبرهان لوضحها الذاتى0000000 -2

 أحد خصائص العلم فى المنهج العلمى المعاصر 0000000 -3

 مصدر لأنماط التفكٌر0000000 -4

 انتهت الاسئلة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 اجابة الامتحان استرشادي                                       

  (الدماغًوالشلل ) دمج  لطلاب

 المادة : فلسفة ومنطك                                     الزمن : ثلاث ساعات

 الفلسفة إجابة -أولا :

 مما ٌلً اختر الإجابة الصحٌحة من بٌن الموسٌن  -: السؤال الأولإجابة 

 000000000000هو   أخلاق الارضالفٌلسوف الذي دعا إلً  -1

 رٌجان( -لٌوبولد -ناٌس –)سنجر 

 00000000000000أحد عناصر الموافمة المستنٌرة هى  -2

 (أخلاق السٌاسة الصحٌة -ة ٌأخلاق البحث العلم -الفهم -أخلاق العٌادة )

 0000000000000لمٌم موضوعٌة مطلمة من وجهة نظر ا -3

 (اسبٌنوزا - سمراط -س هوبز اتوم -بروتاجوراس )

 0000000000000000 اعتبر الرق نظاما طبٌعٌا هوالفٌلسوف الذي  -4

 ( ابن خلدون  –الفارابى –  أرسطو – هٌجل ) 

 

 



 فمط مما ٌلً  ثلاث جزئٌاتحدد الصواب والخطأ فً  -السؤال الثانً :إجابة  

 (   العبارة خطأ) 0عصر الحدٌثبدأت مرحلة التفسٌر والتوظٌف مع ال -1

 (   العبارة صواب)  نشر الفكر البٌوتٌمى  فى نكالاهاساهم دانٌال  -2

 (     العبارة صواب)للفلاسفة دور كبٌر فى وضع المواثٌك الأخلالٌة للمهنة  -3

 (      العبارة صواب)التسامح الفكرى مموم أساسى من ممومات التفلسف -4

 

 -: ٌلى مما فمط جزئٌات ثلاثٌكتفى ب الآتٌة العبارات أكمل -السؤال الثالث :إجابة 

  ناٌس إرنى تبنى مذهبا ٌدعى الاٌكولوجٌا العمٌة  -1

التسامح ، الاستملال الذاتى، البحث عن الحمٌمة من المٌم التى تكسبها الفلسفة للإنسان  -2

 .  )ٌكتفى بنمطة واحدة ( الحرٌة الانسانٌة، الفكرى

، أخلاق  أخلاق العٌادة ، أخلاق ا البحث العلمى  أحد معاٌٌر الأخلالٌات الطبٌة الحدٌثة -3

 السٌاسٌة الصحٌة . )ٌكتفى بنمطة واحدة (

 بالمسئولٌات  الالتزام الإٌجابٌة الذهنٌة  الصورة أخلالٌات المهنة . مواثٌكٌعتبر من فوائد  -4

 للموارد الأمثل الاستخدام الأداء  تحسٌن والاجتماعٌة المانونٌة

 )ٌكتفى بنمطة واحدة (

 

 

 المنطكإجابة  -ثانٌا :



 بٌن الموسٌن فٌما ٌلى :اختر الإجابة الصحٌحة مما  -: الرابعالسؤال إجابة 

 000000 الأوهام التى ٌمع فٌها الفرد نتٌجة الاستخدام الخاطئ للغة -1

 (الكهف – السوق – الجنس – المسرح )               

  0000000هىغٌرها  تعرٌف فىالباحث  ستخدمهاٌ بذاتها واضحة مفاهٌم -2

 (لامعرفاتال –تعرٌفات ال –مسلمات ال –بدٌهٌات ال)                

 000000 صٌاغة الفرض فى المنهج العلمى المعاصر بصورة تجعله لابلا ٌتم  -3

 ( للمشاهدة – للتفنٌد – للضعف – للتصدٌك)                

 00000الاصطناعً المنطكمن أنماط التفكٌر داخل عملٌة الذكاء  -4

 المعاصر( –التطبٌمى  –الصوري  –المرن  )              

 

 مما ٌلً ثلاث جزئٌات فمطحدد الصواب الخطأ فً  -: السؤال الخامسإجابة 

 (  صواب العبارة) 0 الملاحظة هى المشاهدة الدلٌمة لظاهرة معٌنة  -1

 (  خطأ العبارة)البدٌهٌة لضٌة رٌاضٌة تحتاج إلى برهان  -2

 ( خطأ العبارة )المعاصر ٌفسر ظاهرة مفردة  الفرض فى المنهج العلمى -3

  (  صواب العبارة)تسهم تكنولوجٌا الاتصال فى التواصل بٌن الافراد والجماعات  -4

 

 

 



 -: ٌلى مما فمط جزئٌات بثلاث ٌكتفى الآتٌة العبارات أكمل -: السؤال السادسإجابة 

  هى تدخل الباحث فى مجرى الظواهر الطبٌعٌة التجربة  -1

 لضٌة لا تحتاج لبرهان لوضحها الذاتى البدٌهٌة -2

 ،  والتغٌٌر للتعدٌل لابلة العلم حمــائك  ، الفروض صدق من التحمك ، المـــوضوعٌــة -3

 بتكـذٌب والمخـاطـرة التنبؤ  ،  للمٌــاس العلم لضاٌــا لابلٌــة   ،  والتعمٌم ــدٌالتجر

 )ٌكتفى بخاصٌة واحدة(أحد خصائص العلم فى المنهج العلمى المعاصر  النظـرٌـات

 مصدر لأنماط التفكٌر المنطك -4

 جابةالاانتهت 


